

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA CĂRAND
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 20.09.2023, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare publice de lucru, a Consiliului Local Cărand, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Cărand în ședință extraordinară publică de lucru s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.78/15.09.2023. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr.2141/15.09.2023. Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, care cuprinde toate materialele ședinței, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de ședință cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au primit spre avizare proiectele de hotărâre, precum și invitația de a formula amendamente la acestea.

La lucrările ședinței extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți toți cei 9 consilieri locali. De asemenea sunt prezenți dl. primar Costuț Gligor, dna. Serac Florica și dna. secretar general Dragoș- Sabău Otilia. De asemenea sunt prezenți 2 angajați ai proiectantului lucrării de execuție sisteme de scurgere a apei pluviale în loc. Cărand. La începutul ședinței dl. consilier local Rusu Bogdan Florin arată că nu va participa la dezbateri și la vot la rectificarea bugetului local ce privește alocarea de bani pentru plata lucrărilor la șanțuri, deoarece este în conflict de interese fiind angajat la firma care execută aceste lucrări.

Dl. președinte de ședință văzând că ședința este statutară, declară deschise lucrările ședinței extraordinare publice de lucru din 20.09.2023 și dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare publice a Consiliului Local Cărand, din data de 20.09.2023.
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 11.09.2023
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.
4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici-deviz general a obiectivului de investiții „ Realizare șanțuri și podețe accese în cătun Toplita, comuna Cărand.
5. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea depozitării intermediare a deșeurilor inerte rezultate din activitățile de construcții și demolări, biodegradabile și voluminoase pe raza comunei Cărand.

Dl. primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind avizarea Strategiei de contractare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, Zona 4.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul ordinii de zi cu suplimentarea propusă, se supune la vot proiectul ordinii de zi și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.56/20.09.2023

Dl. presedinte de sedinta dă citire punctului 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru ale Consiliului Local Cărand din data de 20.09.2023.

DISCUTII

Dl. Bornea Nicolae arată că în ședința din 11.09.2023 a solicitat dlui. primar să facă a adresă către APIA în care să se pună problema dacă banii pe care îi obținem și îi avem ca subvenție la pădure pot fi folosiți și în altă parte decât la pădure. Acest lucru nu a fost consemnat în procesul verbal și pe cale de consecință solicit să fie consemnat în procesul verbal al acestei ședințe.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 11.09.2023, se supune la vot și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.57/20.09.2023

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.

DISCUTII

Dl. primar arată că propune prin rectificare suma de 130.000 lei de la pădure comunală să fie alocată pentru alee pietonală și fântână la Cimitir ortodox Cărand, trotuar și rigolă Cimitir Baptist Cărand.

Ne fiind discuții legate de această rectificare dl. președinte de ședință supune aprobării suma de 130.000 lei de la pădure comunală să fie alocată pentru alee pietonală și fântână la Cimitir ortodox Cărand, trotuar și rigolă Cimitir Baptist Cărand și în unanimitate de voturi se aprobă.

Dl. Rus Vasile Bădița propune să facem trotuar de la nr. administrativ 100 până la cimitir deoarece oamenii circulă pe șosea. Să facem alee cât permite lățimea precum și șanțuri cu capace.

Se supune la vot și în unanimitate de voturi această propunere a fost adoptată urmând ca dl. primar să întocmească documentația necesară și să o aprobe în Consiliul Local.

În continuare dl. primar arată că se propune rectificarea bugetului local astfel: cheltuirea sumei de 55.290,11 lei ce reprezintă excedentul anilor precedenți pentru investiția execuție de sisteme de colectare și dirijare ape pluviale în localitatea Cărand, luarea sumei de 100.000 lei care este alocată în buget la cap. întocmire PUG și alocarea ei la cap. străzi, realocarea sumei de 90.000 lei de la cap. reabilitare primărie la cap. străzi. Avem nevoie să alocăm acești bani la cap. străzi pentru a putea plăti din bugetul local suma de 193.025,33 către executantul lucrării de execuție sisteme de scurgere și dirijare a apei pluviale în comuna Cărand. Menționez că aceasta lucrare după cum stiti se executa prin fonduri de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, dar în urma discuțiilor avute cu ei, nu au bani pentru plata lucrărilor efectuate, dar va avea loc o rectificare de buget la începutul lunii octombrie, noi putând face plata acestor lucrări cu aprobarea consiliului local, după care îi recuperăm. Ni s-a spus să facem o situație de lucrări, semnată de constructor, dirigințe șantier și aprobată de primar, am făcut-o și v-o pun la dispoziție, iar constructorul a făcut factură în urma acestui document cu suma de 193.025,33 cu TVA. Atât situația de lucrări cât și factura au fost trimise la Minister.

Dl. Rus Vasile arată că nu va vota această rectificare deoarece nu avem bani de dat împrumut. Dacă acest proiect se realizează pe fonduri de la bugetul de stat atunci să așteptăm până primim banii. La această lucrare pe care vrem să o plătim nu există recepție.

Dl. Bornea Nicolae întreabă pe dl. primar cum a fost pusă această investiție pe SEAP, cu licitație sau cu încredințare directă.

Dl. primar arată că această lucrare a fost pusă pe SEAP în vederea încheierii contractului de execuție de către consultant, care s-a consultat cu mine și eu am dat acord cu încredințare directă, potrivit legii aceasta este legală și nu trebuie licitație, până la anumit plafon.

Dl. Rus Vasile arată că primarul nu s-a consultat cu consiliul local atunci când a vorbit cu consultantul să se facă încredințare directă.

Dl. Bornea Nicolae și dl. Rus Vasile întreabă pe dl. primar dacă are o adresă scrisă de la Ministerul Dezvoltării Regionale că putem să plătim din bugetul local aceste lucrări.

Dl. primar arată că a vorbit la telefon cu responsabilul din minister și că putem plăti dacă avem bani, urmând ca după rectificarea bugetului de stat din luna octombrie să-i primim.

Dl. Bornea Nicolae arată că dânsul este de acord cu această rectificare dacă alocăm banii la cap. străzi nu la șanțuri. Ați fi putut să rectificați bugetul prin dispoziție de primar și să faceți plata, iar la prima rectificare să solicitați Consiliului Local rectificarea.

Dna. contabil arată că trebuie cuprinși pe capitole și subcapitole pentru a se putea face plata.

Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării Consiliului Local Cărand rectificarea bugetului local astfel: cheltuirea sumei de 55.290,11 lei ce reprezintă excedentul anilor precedenți pentru investiția execuție de sisteme de colectare și dirijare ape pluviale în localitatea Cărand și se votează astfel: 5 voturi pentru, 1 consilier nu votează (dl. Rusu Bogdan) și 3 voturi abținere (dl. Bornea Nicolae, dl. Ardelean Pavel, dl. Vus Vasile Bădița); luarea sumei de 100.000 lei care este alocată în buget la cap. întocmire PUG și alocarea ei la cap. străzi, și se votează astfel: 4 voturi pentru, 1 consilier nu votează (dl. Rusu Bogdan) și 4 voturi abținere (dl. Bornea Nicolae, dl. Ardelean Pavel, dl. Rus Vasile Bădița, dl. Bociort Sorin); realocarea sumei de 90.000 lei de la cap. reabilitare primărie la cap. străzi, pentru plata sumei de 193.025,33 lei către constructorul lucrării de execuție de sisteme de scurgere și dirijare ape pluviale și s-a votat astfel: pentru: 6 voturi, abținere 2 voturi (dl. Rus Vasile Bădița, Ardelean Pavel), nu votează: 1 (Rusu Bogdan-Florin).

Dl. președinte de ședință da citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici-deviz general a obiectivului de investiții „ Realizare șanțuri și podețe acese în cătun Toplita, comuna Cărand.

DISCUTII

Dl. Bornea Nicolae întreabă pe dl. primar dacă a avut acordul Consiliului local Cărand să întocmească această documentație și dacă la această lucrare există studiu de fezabilitate.

Dl. primar arată că nu a avut nevoie de acord să fie întocmită, și vine în ședință cu întreaga documentație pe care o pune la dispoziție să fie aprobată. Precizez că în bugetul local aprobat la începutul anului au fost alocați bani pentru întocmirea documentației pentru execuție șanțuri la Seliște și au rămas bani pe care îi vom plăti pentru proiectarea prezentei documentații. Tot ce este necesar potrivit legii a fost întocmit de către proiectant, inclusiv studiu de fezabilitate.

Dl. Bornea Nicolae arată că nu există studiu de fezabilitate, și arată că în devizul general supus aprobării la cap. proiectare: tema de proiectare, studiu de fezabilitate, studiu de fezabilitate nu sunt alocați bani sau au fost întocmite fără bani?

Dl. proiectant arată că nu există studiu de fezabilitate, deoarece s-a făcut documentația pe urgentă fiind o zonă inundabilă și se face cu bani din bugetul propriu.

Dl. primar arată că a vorbit cu proiectantul și a făcut documentația care este necesară și dacă nu există studiu de fezabilitate înseamnă că nu este necesar. Nu sunt specialist în domeniu și de aceea aceste documentații sunt întocmite de specialiști.

Dl. Bornea Nicolae arată că trebuie respectate toate etapele stabilite de lege, și nu există temă de proiectare, studiu fezabilitate, studiu de fezabilitate.

Dl. primar arată că nu sunt necesare deoarece această lucrare se face din bugetul local și este necesar să facem această lucrare deoarece este zonă inundabilă.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici-deviz general al obiectivului de investiții „ Realizare șanțuri și podețe accesibile în cătun Toplita, comuna Cărand și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.59/20.09.2023

Dl. președinte de ședință da citire punctului 5 al ordinii de zi Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea depozitării intermediare a deșeurilor inerte rezultate din activitățile de construcții și demolări, biodegradabile și voluminoase pe raza comunei Cărand

DISCUȚII

Dl. primar arată că este vorba despre depozitare temporară a deșeurilor biodegradabile și respectarea art.4 alin. (3) din Legea nr.181/2020; depozitare temporară a deșeurilor voluminoase; deșeurile inerte generate din activități de construcții și demolări deșeurii periculoase, care se vor depozita temporar într-un container de tablă, la care se va asigura accesul doar cu acordul responsabilului de mediu.

Dl. Rus Bădița arată că ar fi fost mai bine să facem platforma acolo unde este fosta carieră de piatră.

Dl. primar arată că ieri am avut control de la Agenția de Mediu și am fost la fața locului și nu au ridicat nici o obiecție doar că trebuie platformă betonată și container pentru deșeurii periculoase.

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei privind Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea depozitării intermediare a deșeurilor inerte rezultate din activitățile de construcții și demolări, biodegradabile și voluminoase pe raza comunei Cărand și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.60/11.09.2023

Dl. președinte de ședință da citire punctului 6 al ordinii de zi Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind avizarea Strategiei de contractare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, Zona 4.

DISCUȚII

Dna. secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne fiind discuții la acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind avizarea

Strategiei de contractare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, Zona 4 și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.61/20.09.2023

Ne mai fiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește pentru participare celor prezenți și declară închise lucrările ședinței extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 20.09.2023.

***PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ROȘU VIOREL-GHEORGHE***

***CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
DRAGOȘ-SABĂU OTILIA***